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ЗВІТ ПРЕЗИДЕНТА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» 

ЗА 2023 РІК 

 

РЕЗЮМЕ OРГАНІЗАЦІЇ 

 

Громадська організація (ГО) «Україна-2050» є неприбутковою організацією, заснованою 

в Україні у 2019 році, щоб сприяти втіленню в життя за час одного покоління – до 2050 року – 
стратегії сталого розвитку України, як повністю незалежної, територіально цілісної, 

демократичної, реформованої та економічно конкурентоспроможної Європейської держави. 

 
11 грудня 2019 року ГО «Україна-2050» була зареєстрована в Єдиному державному реєстрі 

підприємств та організацій України під кодом 43404849.  

 

Перші Загальні збори членів ГО «Україна-2050» відбулися у Києві 19 грудня 2019 року. 
 

21 грудня 2019 року Державна фіскальна служба України присвоїла статус неприбутковості 

ГО «Україна-2050». 
 

Основні цілі ГО «України-2050» полягають у сприянні: 

(I) набуттю повноправного членства України в НАТО;  

(II) набуттю повноправного членства України в Європейському Союзі (ЄС);  

(III) забезпеченню Патріаршого статусу як для Православної Церкви України, 

так і для Української Греко-Католицької Церкви; і  

(IV) входженню України в число перших 10 країн Європейського Союзу з найбільшим рівнем 
ВВП та перших 20 країн за Міжнародним індексом щастя Організації Об’єднаних Націй. 

 

Провід ГО «Україна-2050» складається з таких осіб: 
 

1) Президент: Евген Чолій, Президент Світового Конґресу Українців (2008-2018 рр.). 

 
2) Виконавчий директор: Мирон Найда, підприємець і Виконавчий директор Постійної 

міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України 

та української діаспори. 

 
3)  До Почесної ради входять: Евген Чолій, Президент і Голова Почесної ради 

ГО «Україна-2050»; Блаженніший Епіфаній, Митрополит Київський і всієї України 

та Предстоятель Православної Церкви України; Блаженніший Святослав, 
Глава Української Греко-Католицької Церкви; Кость Темертей, підприємець  і  меценат,  

Співголова Дорадчої ради Світового Конґресу Українців, Голова Дорадчої ради Конґресу 

Українців Канади та Член Міжнародної дорадчої ради Атлантичної Ради; 

Джейсон Кенні, Прем'єр-міністр провінції Альберти в Канаді (2019-2022); 
Андріюс Кубілюс, Член Європейського Парламенту від Литви, Прем’єр-міністр Литви 

(1999-2000 і 2008-2012), Член Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту 
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та Член Делегації Європейського Парламенту у Комітеті Парламентської асоціації 

Україна-ЄС; Міхаель Ґалер, Член Європейського Парламенту від Німеччини, Постійний 

доповідач з питань України у Комітеті з закордонних справ Європейського Парламенту, 
Заступник голови Руху Європейська Німеччина і Член виконавчої та політичної асамблеї 

Європейської народної партії; Петрас Ауштревічус, Член Європейського Парламенту 

від Литви, Член Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту, 
Доповідач Європейського Парламенту з питань Східного партнерства і Голова 

неофіційної групи Європейського Парламенту «Друзі Європи і України»; Сергій Квіт, 

Президент Національного університету «Києво-Могилянська академія»; Юрій Бобало, 
Ректор Національного університету «Львівська політехніка»; о. Богдан Прах, 

Ректор Українського католицького університету; та Володимир Бугров, 

Ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

 
3) До Ради директорів входять: Евген Чолій, Президент i Голова Ради директорів 

ГО «Україна-2050»; Владика Євстратій Зоря, Митрополит Білоцерківський і 

Таращанський Православної Церкви України; о. Олекса Петрів, Митрофорний 
протоієрей Української Греко-Католицької Церкви та Керівник Департаменту зовнішніх 

зв’язків; Микола Мирослав Петрецький, Депутат румунського Парламенту 

і Президент Союзу українців Румунії; Андрей Лушницький, Почесний консул України 
в Фрібургу і Президент Українського товариства в Швейцарії; Богдан Райчинець, 

Голова Європейського Конгресу Українців i Представник української нацменшини в Раді 

Уряду Чеської Республіки з питань нацменшин; Зенон Потічний, Віцепрезидент з 

операційних питань Світового Конґресу Українців і Президент Канадсько-української 
торгової палати; Юрій Чопівський, підприємець, Член Дорадчої ради Світового 

Конґресу Українців, Член Екзекутивного комітету і Ради директорів Атлантичної Ради 

та Член Ради директорів Українського Інституту Америки; Андрій Стельмащук, 
Керуючий партнер юридичнoї фірми «Василь Кісіль і Партнери»; Павло Садоха, 

Регіональний віцепрезидент Північної, Південної і Західної Європи Світового Конґресу 

Українців та Голова Спілки українців у Португалії; Юрій Данилишин, Регіональний 

віцепрезидент Центральної і Південної Америки Світового Конґресу Українців та Голова 
Українського Культурного Товариства Просвіта в Арґентинській Республіці; 

Ірина Ключковська, Директор Міжнародного інституту освіти, культури та зв'язків 

з діаспорою при Національному університеті «Львівська політехніка»; Петро Штик, 
юрист, Kолишній третій віцепрезидент Світового Конґресу Українців і Директор 

стратегічних комунікацій Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо 

дезінформації відносно України та української діаспори; Юрій Рейт, Співзасновник 
і Перший голова Об'єднання українців у Польщі та Президент Європейського Конгресу 

Українців (1995-1996); Андрій Капроцький, Заступник голови Об'єднання Українських 

Організацій у Німеччині; Юрій Мончак, Науковий директор Лабораторії молекулярної 

патології Медичного центру Університету Макґілл у Канаді; Ірина Мицак, Голова 
Всеканадського комітету Конґресу Українців Канади по визнанню Голодомору; 

Роман Панчук, юрист і Головний аналітик Постійної міжнародної місії 

медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори; 
Ярослав Головко, Ризик-менеджер приватного капіталу i колишній корпоративний 

банкір; i Богдан Терлецький, Член Ради директорів Союзу українців у Великій Британії. 

 
5) Мовнi консультанти: Ірина Мицак і Петро Штик, англійська мова; Софія Чолій, 

французька мова; Андрій Капроцький, німецька мова; i Юрій Данилишин, 

іспанська мова.  

 
6) Технічний директор: Андрій Мазепа. 

 

Головний офіс ГО «Україна-2050» знаходиться в юридичній фірмі «Василь Кісіль і Партнери» 
за адресою: Вулиця Богдана Хмельницького, 17/52А, Київ, 01054, Україна. 
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ПОТОЧНА РОБОТА  

 

Майже вся поточна робота ГО «Україна-2050» була пов’язана з геноцидною війною 
проти України, яку Росія розпочала 24 лютого 2022 року. 

 

Ця робота включала: (1) підготовку і поширення достовірної інформації про ситуацію в Україні, 
зокрема статті для преси і соціальних мереж п’ятьма мовами (українською, англійською, 

французькою, німецькою та іспанською) і протидію російській дезінформації; (2) звернення, 

щоб міжнародна спільнота активно підтримувала українську владу, Збройні Сили України 
та народ України в їх героїчній боротьбі за захист України та Західного світу від імперських 

зазіхань Росії; (3) допомогу в організації заходів зі збору коштів для України і заклики під час 

них до щедрих пожертв; (4) виступи на демонстраціях і різних імпрезах із засудженням 

геноцидної війни Росії проти України з закликами до належної реакції на неї; 
і (5) медіа-моніторинг щодо дезінформації відносно України та української діаспори. 

 

АДВОКАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій брав активну участь у різних заходах на допомогу 

Україні включно з такими: 
 

5 січня 2023 року – був на прийомі з нагоди Нового року на запрошення Генерального консула 

Франції у Монреалі Софі Лаґут, де він подякував їй за підтримку Францією України і за заяву 

Президента Еммануеля Макрона, що Франція є першою країною, яка взяла на себе зобов’язання 
надіслати Україні легкі бойові броньовані машини західного виробництва. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3651094-eksprezident-sku-podakuvav-za-pidtrimku-

francieu-ukraini.html 
 

22 січня 2023 року – виступив на традиційному святі куті Спілки української молоді Квебеку.  

https://www.youtube.com/watch?v=FpaRBuH3Gyw&t=1s 

 
31 січня та 1 лютого 2023 року – взяв участь у Річних днях керівників консульських установ, 

організованих урядом Квебеку у містax Квебек та Беканкур, де подякував Прем’єр-міністру 

Квебеку Франсуа Лего за підтримку України і допомогу тимчасово переміщеним українцям 
у Квебеку та закликав посилити підтримку України для добра Західного світу. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3666683-eksprezident-sku-podakuvav-uradu-kanadskoi-

provincii-kvebek-za-prihistok-ukrainciv.html 
 

15 лютого 2023 року – був на благодійному вечорі в Монреалі з нагоди 15-ї річниці організації 

Справедливість Pro Bono, де подякував її Виконавчому директору Анн-Марі Санторінеос 

за юридичну допомогу тимчасово переміщеним українцям у Квебеку. 
 

16 лютого 2023 року – був на бізнес-ланчі із Генеральним консулом Бельгії у Монреалі 

Ґертом Вансінтжаном і Виконавчим директором Фонду Kороля Бодуена в Канаді 
Бенуа Фонтеном щоб обговорити можливу майбутню співпрацю щодо збору коштів 

на українські справи. 

 
19 лютого 2023 року – дав інтерв’ю на Еспресо ТВ на тему повномасштабної війни Росії проти 

України. 

https://youtu.be/N4HvwABnkwQ 

 
23 лютого 2023 року – очолив українську делегацію до міста Квебек на вшанування урядом 

Квебеку героїчного опору українського народу повномасштабній війні Росії проти України. 

В цей день Національна асамблея Квебеку прийняла одноголосну резолюцію щодо «висловлення 
солідарності Асамблеї з українським народом». Прем’єр-міністр Квебеку Франсуа Лего 
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також привітав українську делегацію у Національній Асамблеї Квебеку та запевнив, що Квебек 

і надалі підтримуватиме український народ. Разом із Президентом Провінційної ради Квебеку 

Конґресу Українців Канади Михайлом Швецем подякували Прем’єр-міністру Квебеку 
за резолюцію Національної асамблеї Квебеку щодо висловлення її солідарності з українським 

народом. 

https://www.youtube.com/watch?v=-Ni8UyCUM9Y&t=4s  
 

23 лютого 2023 року – взяв участь у спеціальному випуску 24/60 Radio-Canada під назвою 

«365 днів війни в Україні», який провела Анн-Марі Дюссо. 
https://ici.tou.tv/24-60-edition-speciale-365-jours-de-guerre-en-ukraine 

 

24 лютого 2023 року – дав інтерв’ю на телеканалі «Прямий» про героїчний спротив українського 

народу повномасштабній війні Росії проти України. 
https://youtu.be/9tqGeTm9WH0 

 

24 лютого 2023 року – виступив із промовою під час відзначення в Монреалі 1-ї річниці 
героїчного опору українського народу повномасштабній війні Росії проти України 

https://youtu.be/lKg5gkqUVgA 

 

24 лютого 2023 року  – виступив із промовою під час чування зі свічками в Монреалі за Україну. 

https://youtu.be/GznzNdvBGFs  

 

27 лютого 2023 року – виступив на панелі Об’єднання українських організацій у Німеччині 
на тему «Геноцидна війна Росії проти України: спротив словом і зброєю - українські 

інтелектуали та громадянське суспільство у боротьбі» під час конференції у Берліні Фонду 

Конрада Аденауера на тему «Ми обираємо свободу». 
https://youtu.be/kAHgG0DnNRw?list=PLBPtVDPUCJEvLE6PbdtFestiHVURe9iHo  

 

10 березня 2023 року – виступив під час заходу «З місця подій в Україні», організованого 

Університетом МакҐіл у Монреалі. 
https://youtu.be/-VcrPAhkzus?t=81 

 

12 березня 2023 року – виступив із промовою під час відзначення в Монреалі 33-ї річниці 
відновлення незалежності Литви та подякував литовцям за підтримку захисту Україною її 

територіальної цілісності та Західного світу. 

 

12 березня 2023 року – виступив із промовою під час концерту на честь Тараса Шевченка. 

https://www.youtube.com/watch?v=2s8JwEr3fHQ  

 

14 березня 2023 року – виступив із промовою під час спеціального показу документальних 
фільмів в Університеті МакҐіл під назвою «Сексуальні злочини російських окупантів в Україні». 

https://www.youtube.com/watch?v=TG_BDxQdo20 

 
15 березня 2023 року – був на прийомі Міжнародного кінофестивалю про мистецтво в Монреалі, 

де були два українські фільми.  

 
21 березня 2023 року – виступив з привітальним словом та взяв участь як панеліст під час 

конференції «Франко-канадські перспективи, рік після початку війни в Україні», організованої 

членом Національної асамблеї Франції для французів Північної Америки Крістофером 

Вайсбергом в Коледжі Станіслас у Монреалі. Під час свого виступу наголосив, що вже 
виповнилося 9 років військової агресії Росії проти України, яка почалася 20 лютого 2014 року, 

а також 1-ша річниця повномасштабної війни Росії проти України, що триває від 

24 лютого 2022 року. Також зазначив, що Палата громад Канади і Національна асамблея Квебеку 
одноголосно заявили, що воєнні акти Росії в Україні мають геноцидний характер і заохочував 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
https://www.youtube.com/watch?v=-Ni8UyCUM9Y&t=4s
https://ici.tou.tv/24-60-edition-speciale-365-jours-de-guerre-en-ukraine
https://youtu.be/9tqGeTm9WH0
https://youtu.be/lKg5gkqUVgA
https://youtu.be/GznzNdvBGFs
https://youtu.be/kAHgG0DnNRw?list=PLBPtVDPUCJEvLE6PbdtFestiHVURe9iHo
https://youtu.be/-VcrPAhkzus?t=81
https://www.youtube.com/watch?v=2s8JwEr3fHQ
https://www.youtube.com/watch?v=TG_BDxQdo20
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франко-канадське громадянське суспільство закликати владні структури Канади і Франції бути 

повністю відданими меті перемоги України в цій геноцидній війні та надати для цього необхідну 

допомогу. 
 

24 березня 2023 року – був на прийомі з нагоди дня народження Імператора Японії 

на запрошення Генерального консула Японії в Монреалі Джуна Сайто. Під час цього заходу 
висловив подяку Генеральному консулу Японії за візит Прем’єр-міністра Японії Фуміо Кішіди 

в Україну 21 березня 2023 року. Також відмітив важливість Спільної заяви про особливе 

глобальне партнерство між Україною та Японією, у якій Прем’єр-міністр Фуміо Кішіда заявив, 
що під час її головування у G7 «Японія підтримуватиме єдність G7 у запровадженні суворих 

санкцій проти Росії та наданні підтримки Україні, використовуючи такі міжнародні формати, 

як зустріч міністрів закордонних справ G7+ щодо підтримки енергетичного сектору України 

та міжвідомча координаційна платформа донорів України». У додатку подякував за допомогу 
Японії для відбудови України, що з 24 лютого 2022 року сягнула понад 7 мільярдів доларів, 

та відзначив доречність запрошення Президента України взяти участь у саміті G7 у Хіросімі під 

час головування Японії у Групі Семи. 
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3690909-pocesnij-konsul-v-monreali-podakuvav-aponii-za-

pidtrimku-ukraini.html 

 

29 березня 2023 року – виступив під час відкриття виставки «Захистити беззахисних» 

у Бібліотеці Марка-Фавро в Монреалі. 

https://youtu.be/qSLOjNZKDOU 

 

11 квітня 2023 року – провів телеконференцію з Директором Канадської промисловості 

для України, сектор промисловості Наталією Огер та Політичним аналітиком Канадської 

промисловості для України, сектор промисловості Тамілою Карпик, щоб обговорити програму 
онлайн-пожертв Канадської промисловості для України, започатковану Інноваціями, наукою 

та економічним розвитком Канади та Канадським альянсом сектору поселення іммігрантів 

для збору коштів на підтримку переміщених українців у Канаді. 

 
12-25 квітня 2023 року – був членом журі Всеукраїнського конкурсу студентських есе 

до 60-ї річниці ухвалення Віденської конвенції про консульські зносини, який організувало 

Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин за співпраці з Міністерством 
закордонних справ України та Інститутом досліджень української діаспори імені професора 

Любомира Винара Національного університету «Острозька академія».  

 
23 квітня 2023 року – виступив під час Річних загальних зборів Української Народної Каси 

Дежарден у Монреалі та подякував за жертовну підтримку України та тимчасово переміщеним 

українцям у Квебеку. 

https://www.youtube.com/watch?v=4EOAT1YLq5g 
 

27 квітня 2023 року – публічно обговорив з Президентом Інституту міжнародних досліджень 

Монреаля Бернаром Деромом проблеми, спричинені російським вторгненням в Україну під час 
конференції цього інституту в Монреалі. 

https://youtu.be/FcQgm-bkxKQ 

https://actualites.uqam.ca/2023/conference-diplomatique-sur-ukraine/ 
 

3 травня 2023 року – виступив під час онлайн-конференції під назвою «Віденська конвенція 

про консульські зносини і сучасні виклики консульської служби», яку організували Міністерство 

закордонних справ України, Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин, 
Українська асоціація зовнішньої політики та Інститут досліджень української діаспори 

імені професора Любомира Винара Національного університету «Острозька академія». 

https://www.youtube.com/watch?v=at3E0_tmjtI 
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3 травня 2023 року – виступив із привітальним словом під час офіційного відкриття 

Києво-Могилянської фундації Канади в Торонто.  

https://youtu.be/LTTW506E0LY?t=265 
 

4 травня 2023 року – був на зустрічі з Генеральним консулом Великобританії в Монреалі 

Хлоєю Адамс щоб обговорити важливість активної підтримки України, щоб вона могла виграти 
повнoмасштабну війну Росії проти України, а також ситуацію тимчасово переміщених українців 

у Квебеку.  

https://twitter.com/ChloeJayneAdams/status/1654254087913832448  
 

4 травня 2023 року – виступив з привітальним словом на прийомі в Генеральному консульстві 

Республіки Польщі в Монреалі з нагоди Національного свята Республіки Польща – 

Дня Конституції та подякував Польщі за підтримку українського народу під час геноциднoї 
війни Росії проти України та закликав посилити підтримку України для добра Західного світу. 

https://www.facebook.com/PLinMontreal/posts/pfbid027SeL5qvzw5QHoxDHTomW52jsSXiMC6CS

MABPr1BkyASHXG6MWNws5hFTLcHRCkkVl  
 

18 травня 2023 року – виступив під час демонстрації на підтримку України у День Вишиванки 

в Монреалі. 
https://www.youtube.com/watch?v=mFjyVChRKGU 

 

19 травня 2023 року – виступив під час благодійного концерту в Монреалі оркестру 

I Medici di McGill на підтримку канадсько-української програми хірургічної допомоги 
Канадсько-Української Фундації. 

https://www.youtube.com/watch?v=I6UK4V2i-vk 

 

25 травня 2023 року – взяв участь як панеліст у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Українські вимушені мігранти: інтеграція, ідентичність, повернення», яку організував 

Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою Національного університету 

«Львівська політехніка». 
https://youtu.be/aTRumJvkL2M  

 

28 травня 2023 року  – виступив із доповіддю на тему «Співпраця Світового конґресу українців 
(СКУ) та Європейського Конгресу Українців (ЕКУ) у майбутньому» під час XIV З'їзду ЕКУ 

в  Берліні, де наголосив на важливості співпраці СКУ та ЕКУ. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3718388-eksprezident-sku-evgen-colij-nagolosiv-na-
vazlivosti-spivpraci-sku-ta-eku.html 

 

29-31 травня 2023 року – взяв участь у триденному міжнародному Форумі GLOBSEC 2023, 

який проходив у Братиславі (Словаччина). Братиславський Форум GLOBSEC 2023 є головною 
міжнародною стратегічною конференцією у регіоні Центральної та Східної Європи на якому 

були присутні 1 500 учасників із 70 країн світу. Основним фокусом 18-ого Форуму GLOBSEC 

була повномасштабна війна, яку Росія розпочала проти України 24 лютого 2022 року. 
Під час панельних дискусій порушив такі питання: 

 

1) Україна відновлюється на краще  
Нагадав позицію, висловлену Екс-міністром оборони США д-р Марком Еспером, що міжнародне 

співтовариство підтримує Україну достатньо, щоб Україна не програла війну, але не достатньо 

для того, щоб Україна виграла війну; і поставив запитання, чи буде такий самий підхід 

використовуватись під час відбудови України. 
https://www.youtube.com/watch?v=Wcim8jki7Ho&t=2484s  
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2) Несподівана подорож: дорога України до Брюсселя  

Згадав, що Президент України делікатно назвав «помилковим розрахунком» французько-

німецьке рішення не дати Україні вступити до НАТО 15 років тому під час Бухарестського саміту 
НАТО; і поставив запитання, чи країни-члени НАТО тепер розуміють, що прийняття України 

як члена НАТО було б найкращим забезпеченням їх захисту. 

https://www.youtube.com/watch?v=oUZSzYN_khg&t=2180s  
 

3) Посилення можливостей стримування в 21-му столітті 

Заявив, що військові поразки російської армії в Україні є, мабуть, основною причиною того, 
що Росія не атакувала будь-яку країну НАТО, і це тільки підкреслює трагічність рішення 

в Бухаресті 15 років тому – не надати Україні доступ до членства в НАТО, що вірогідно б 

запобігло цій російській геноцидній війні; і поставив запитання, що можна вирішити під час 

Саміту НАТО у Вільнюсі, щоб надолужити це трагічне рішення. 
https://www.youtube.com/watch?v=TwUfzuwgSpY&t=2396s  

 

4) Київ веде шлях: уроки з українського поля битви 
Погодився з думкою, висловленою під час панельної дискусії, що війну виграють передусім 

українці, а не зброя, що їм до тепер надавалася; і поставив запитання, чи вбачається зміна 

в підході НАТО, а саме – надавати Україні озброєння, яке вона просить, а не те, яке країни-члени 
НАТО вважають є Україні потрібно (яке також повільно постачалось протягом 2022 року). 

https://www.youtube.com/watch?v=qKcPyLpLM58&t=232s  

 

5) Україна і Тайвань: чому глобальна єдність важлива 
Звернув увагу, що сигналом для пробудження міжнародного співтовариства повинно бути те, 

що у 2023 році, здійснючи геноцид в Україні, Росія головувала в Раді Безпеки ООН; і заявив, 

що єдиний шлях щоб допомогти Україні виграти війну та усунути загрозу для Тайваню – це взяти 
країнам-членам НАТО геополітичний порядок денний в свої руки, а не тільки реагувати 

на шкідливі геополітичні дії авторитарних режимів. 

https://www.youtube.com/watch?v=b6Yx0aF68M8&t=2821s  

 
6) Зміна режиму в Росії: Справді. Справді?  

Акцентував, що попри певне зволікання Заходу з військовою допомогою для України протягом 

першого року повномасштабної війни Україна звільнила 40% територій які були захоплені 
Росією з 24 лютого 2022 року, і розвіяла міф про могутню силу російської армії; і закликав 

до рішучої підтримки України, щоб забезпечити в 2023 році звільнення всіх окупованих Росією 

українських територій.  
https://www.youtube.com/watch?v=uwEN2P06w7E&t=2812s  

 

7) Зламане? Санкції та російська економіка  

Наголосив, що ЄС матиме значно більше збитків, якщо Україна не виграє війни Росії проти 
України; і порушив питання щодо того, як діє російська дезінформація, а саме намагаючись 

переконати, що санкції більше шкодять ЄС ніж Росії. 

https://www.youtube.com/watch?v=SY5N2RGJo8E&t=2637s  
 

8) Заявка України на гарантії безпеки 

Підкреслив, що критично важлива швидкість прийняття рішень Заходу щодо підтримки України, 
оскільки ціна, яку вона платить в геноцидній війні Росії проти України дуже висока; порушив 

питання потрібних рішучих кроків, які повинен зробити Захід, щоб забезпечити перемогу 

України у 2023 році. 

https://www.youtube.com/watch?v=n0OFgbwvYBo&t=2799s  
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9) Передові демократії: глобальні наслідки війни  

Подякував Прем’єр-Міністру Хорватії Андрею Пленковичу за незмінну підтримку України; 

і порушив питання щодо допомоги, яку повинні надати Україні країни-члени НАТО, зокрема 
на саміті НАТО у Вільнюсі, щоб забезпечити перемогу України в 2023 році.  

https://www.youtube.com/watch?v=v-Bv3ThqU7g&t=1919s  

 
Під час Форуму GLOBSEC 2023, зустрічав таких провідних осіб міжнародного співтовариства, 

яким подякував за підтримку України та закликав до ще більш активної та ефективної допомоги 

Україні, щоб вона могла виграти повномасштабну війну, яку Росія розпочала проти неї 
24 лютого 2022 року й тим самим забезпечити мир, безпеку і стабільність у світі: 

– Емманюель Макрон, Президент Франції; 

– Андрей Пленкович, Прем’єр-міністр Хорватії; 

– Жиґімантас Павільоніс, Голова Комітету закордонних справ Парламенту Литви; 

– Фредерік Петі, Депутат Парламенту Франції; 

– Макото Накагава, Посол Японії в Словаччині; 

– Рой Чун Лі, Заступник Міністра закордонних справ Республіки Китай (Тайвань); 

– Вернер Хоєр, Президент Європейського інвестиційного банку;  

– Роберт Васс, Президент GLOBSEC; і 

– Генерал (у відставці) Річард Ширрефф із Великої Британії, колишній Заступник 

Верховного головнокомандувача Об'єднаних збройних сил НАТО в Європі. 

 

Також порушив певні стратегічні питання щодо допомоги Заходу Україні 
з Віце-прем'єр міністром з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України 

Ольгою Стефанішиною i Заступником міністра з питань стратегічних галузей промисловості 

України Сергієм Боєвим. 
 

Під час цього Форуму провів зустріч із українськими студентами, які вивчають міжнародні 

відносини в університетах Словаччини та узгодив з ними шляхи співпраці з Громадською 
організацією «Україна-2050», в тому числі з її Постійною міжнародною місією 

медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори. 

http://ukrpohliad.org/ukrayintsi-v-sviti/prezydent-go-ukrayina-2050-evgen-cholij-na-forumi-globsec-

2023-u-bratyslavi.html 
 

8 червня 2023 року  – був на бізнес-ланчі з Директором з міжнародних зв’язків міста Монреаль 

Умаром Діалло, щоб обговорити поточну ситуацію в Україні та майбутню співпрацю 
для підтримки України та українців, тимчасово переміщених у Монреалі. 

 

10 червня 2023 року – виступив із вітальним словом на Річних загальних зборах Провінційної 

ради Квебеку Конґресу Українців Канади, де подякував за підтримку України та закликав 
до подальшої активної праці, щоб допомогти Україні перемогти у геноцидній війні Росії проти 

України. 

 
14 червня 2023 року – був на прийомі з нагоди Дня Італійської Республіки на запрошення 

Генерального консула Італії в Монреалі Сільвії Костантіні, де подякував їй за підтримку Італією 

України та закликав посилити підтримку України для добра Західного світу. 
 

20 червня 2023 року – був на прийомі з нагоди завершення повноважень Генерального консула 

Сполучених Штатів у Монреалі Ани Ескрогіми та Juneteenth, яке вшановує закінчення рабства 

в США.  
 

21 червня 2023 року – був на прийомі в м. Квебек з нагоди Національного свята Квебеку. 

Під час цього заходу зустрівся з Прем’єр-міністром Квебеку Франсуа Лего та побажав йому 
та всім квебекцям всього найкращого з нагоди цього національного свята. Зокрема подякував 

Прем’єр-міністру Квебеку за підтримку України, а головно за резолюцію, 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
https://www.youtube.com/watch?v=v-Bv3ThqU7g&t=1919s
http://ukrpohliad.org/ukrayintsi-v-sviti/prezydent-go-ukrayina-2050-evgen-cholij-na-forumi-globsec-2023-u-bratyslavi.html
http://ukrpohliad.org/ukrayintsi-v-sviti/prezydent-go-ukrayina-2050-evgen-cholij-na-forumi-globsec-2023-u-bratyslavi.html
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яку 23 лютого 2023 року одноголосно прийняла Національна асамблея Квебеку і в якій, поміж 

іншим, сказано: «Що Національнa асамблея підтверджує невід’ємне право українського народу 

на свою територіальну цілісність; [...] Що, як і Палата громад Канади, вона засуджує акти 
геноцидного характеру, вчинені проти українського народу, про які повідомляли ЗМІ». 

Також наголосив, що тепер є критичний час боротьби за демократію, і що Україна потребує 

ефективної підтримки Заходу, в тому числі Квебеку. Також подякував Прем’єр-міністру Квебеку 
за допомогу тимчасово переміщеним українцям у Квебеку. В свою чергу Прем’єр-міністр 

Квебеку Франсуа Лего запевнив, що квебекці й надалі підтримуватимуть Україну. 

Окрім цього, зустрівся з Міністром імміграції, францизації та інтеграції Квебеку Крістін Фрешет, 
подякував їй за допомогу тимчасово переміщеним українцям у Квебеку та порушив кілька 

актуальних питань відносно них, які було вирішено обговорити детально під час окремої 

зустрічі. 

 
23 червня 2023 року – був разом з Президентом Провінційної ради Квебеку Конґресу Українців 

Канади Михайлом Швецем на зустрічі Першого заступника голови Київської міської державної 

адміністрації Миколи Поворозника з Мером Монреаля Валері Плант, щоб обговорити Київський 
інвестиційний форум 16 листопада 2023 року в Брюсселі і підтримку реконструкції та сталого 

розвитку Києва. 

 

24 червня 2023 року – був на прийомі з нагоди Національного свята Квебеку в Лавалі. Під час 

цього заходу зустрівся з Мером Лаваля Стефаном Бойєром та побажав йому та всім жителям 

Лаваля всього найкращого з нагоди цього національного свята. Також подякував Меру Лаваля 

за допомогу тимчасово переміщеним українцям у Лавалі. 
 

Окрім цього, зустрівся з Mіністром з питань економіки, Mіністром, відповідальним за боротьбу 

з расизмом, і Mіністром, відповідальним за регіон Лаваль уряду Квебеку Крістофером Скітом, 
і подякував йому за допомогу квебекців Україні. 

 

5 липня 2023 року – був на прийомі з нагоди започаткування партнерства між Scotiabank 

та Канадською асоціацією професійних імміграційних консультантів (КАПІК). Під час цього 
заходу обговорив з високопосадовцями Scotiabank і КАПІК питання тимчасово переміщених 

українців у Квебеку через геноцидну війну Росії проти України. 

 

13 липня 2023 року – був на прийомi з нагоди Національного дня Франції на запрошення 

Генерального консула Франції у Монреалі Софі Лаґут, де подякував їй за підтримку Францією 

України та закликав посилити підтримку України для добра Західного світу. 
 

15 липня 2023 року – виступив зі словом під час заходу зі збору коштів на аукціоні 

в Монреальському музеї та центрі мистецтв для Національного реабілітаційного центру 

«Незламні» в Україні. 
 

20 липня 2023 року – дав інтерв’ю ICI Television (Монреаль) - Програмі «Українська хвиля» 

про «Результати саміту НАТО в Вільнюсі» 
https://www.youtube.com/watch?v=pr97AuElqn0 

 

5 серпня 2023 року – взяв участь у Церемонії миру в пам’ять про Хіросіму та написав таке 
послання миру: «Нехай мир панує скрізь у світі, включно з Україною». Церемонії в Хіросімі 

та Монреалі відбулися одночасно, і дзвін миру – подарунок міста Хіросіми місту Монреаль, 

пролунав о 19:15 (за монреальським часом). Також подякував Президенту міської ради Монреаля 

Мартіну Мусо Мюле та Генеральному консулу Японії в Монреалі Джуну Сайто за підкреслення 
їх підтримки українського народу, який є жертвою геноцидної війни Росії. 

 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
https://www.youtube.com/watch?v=pr97AuElqn0
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15 серпня 2023 року – зустрівся з Генеральним консулом Сполучених Штатів Робертом П. 

Сандерсом. Під час зустрічі розповів Генеральному консулу США про важливість активної 

підтримки України та посилення санкцій проти Росії, щоб Україна могла якнайскоріше 
перемогти у повномасштабній війні Росії проти України і таким чином забезпечити мир, безпеку 

та стабільність у Європі. Також заявив Генеральному консулу США, що українці розуміють біль 

американців через руйнування, спричинені пожежами на Гаваях, і повністю їм співчувають.  
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3749557-pocesnij-konsul-v-monreali-rozpoviv-genkonsulu-

ssa-pro-vazlivist-pidtrimki-ukrainciv.html 

 
Після цієї зустрічі Генеральне консульство США в Монреалі опублікувало на Linkedіn таке: «Під 

час зустрічі ввічливості з Почесним консулом України в Монреалі Евгеном Чолієм Генеральний 

консул Роберт П. Сандерс підтвердив непохитну підтримку урядом США України та її народу, 

а також продовження співпраці Консульства з українською громадою Канади в Монреалі». 
https://www.linkedin.com/posts/us-consulate-general-montr%C3%A9al_standwithukraine-activity-

7097249073723846656-SyQK?utm_source=share&utm_medium=member_desktop  

 

19 серпня 2023 року – дав інтерв’ю Радіопрограмі «Український час» на тему «Відновлення 

незалежності України 24 серпня 1991, одна з найбільших геополітичних подій ХХ ст». 

https://youtu.be/KcangP01bJQ?t=464 

 

22 серпня 2023 року – очолив делегацію на зустрічі із Міністром імміграції, францизації 

та інтеграції Квебеку Крістін Фрешет, під час якої подякував за допомогу тимчасово 

переміщеним українцям у Квебеку та надав такі рекомендації, щоб їм допомогти: розширення 
курсів францизації задля скорочення часу їх очікування, спрощення критеріїв та прискорення 

процесу відбору для набуття статусу постійного резидента у Квебеку, часткове субсидування 

програми психологічної терапії при Університеті МакҐіл та створення програми, яка дозволяла 
б студентам коледжів і університетів оплачувати навчання у Монреалі за місцевими цінами. 

 

Міністр імміграції, францизації та інтеграції Квебеку виявила зацікавлення до порушених питань 

та співпраці з українською громадою. 
https://www.ukrinform.ua/amp/rubric-diaspora/3755432-colij-podakuvav-ministru-kvebeku-za-

dopomogu-ukraincam-ta-rozpoviv-pro-ihni-potrebi.html 

 
24 серпня 2023 року – виступив під час відзначення в Монреалі 32-ї річниці відновленої 

Незалежності України. 

https://youtu.be/CigpBGvdR28?si=g17TP0bVtbSJAj7i  
 

26 серпня 2023 року – виступив з привітальним словом під час відзначення Польського Дня, 

який був організований Конгресом Поляків Канади – Відділ Квебек, та подякував Польщі 

за підтримку українського народу під час геноцидної війни Росії проти України.  
 

9 вересня 2023 року – виступив під час Українського фестивалю у Монреалі, де подякував 

владним структурам Канади, Квебеку і Монреаля та дипломатичному корпусі в Канаді 
за підтримку України та закликав посилити підтримку України для добра Західного світу. 

https://youtu.be/RTLPXLTUvLg  

 
12 вересня 2023 року – був на прийомі з нагоди завершення повноважень Генерального консула 

Японії у Монреалі Джунa Сайто та подякував йому за підтримку Японією України під час 

геноцидної війни Росії проти України. 

 
15 вересня 2023 року – виступив зі словом під час Служби Божої і Панахиди в Церкві Успення 

Божої Матері в Монреалі за св. п. Сергія Килюшика, який загинув 18 липня 2023 року на полі 

бою, захищаючи Україну від російського вторгнення. 
https://www.youtube.com/live/6gJhOGCxPPQ?si=3raZ2y19ptLYSUGT&t=5396  
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20 вересня 2023 року – був на прийомі на честь приїзду нового Генерального консула 

Сполучених Штатів у Монреалі Робертa П. Сандерсa та подякував йому за підтримку Україні 

з боку США та закликав посилити підтримку України для добра Західного світу. 
 

21 вересня 2023 року – виступив на III Міжнародному форумі Торгово-промислової палати 

України в Києві «Міжнародні дні бізнесу: Роль організацій діаспори у відновленні українського 
бізнесу через процеси інтернаціоналізації ринків».  

https://www.youtube.com/live/eg0apTued8U?si=WWawWYDTaEuW-j67&t=5477 

 
22 вересня 2023 року – був на виступі Президента України Володимира Зеленського 

на урочистому засіданні Парламенту Канади в Оттаві.  

 

22 вересня 2023 року – був на великій зустрічі Прем’єр-міністра Канади Джастіна Трюдо 
та Президента України Володимира Зеленського з представниками громадськості Канади 

в Торонто. Під час цієї зустрічі мав нагоду привітати Президента України та подякувати 

Прем’єр-міністру Канади за підтримку України з боку Канади. 
 

3 жовтня 2023 року – взяв участь у 4-му Квебекському саміті з імміграції, проведеного 

організацією «Іммігрант Квебеку».  
 

11 жовтня 2023 року – виступив з привітальним словом під час відкриття виставки «Україна: 

мистецтво захищати себе» колективу українських ілюстраторів Пікторік у Монреалі.  

https://youtu.be/zteTkb0f_84 
 

11-12 жовтня 2023 року – був на Монреальському саміті з питань міжнародної безпеки 

та виступив на панелі «Велика гра дезінформації: аналіз авторитарних тактик», де наголосив, 
що російська дезінформація часто полягає в поширенні навмисно заплутаного матеріалу 

відносно будь-якого важливого питання, щоб змусити читача зробити висновок, що він більше 

не знає кому вірити, що зазвичай доводить до того, що він стає байдужим до цього питання. 

https://www.cpac.ca/episode?id=97d4ff70-923d-4110-851b-1f5256bb5e0e 
 

Саміт був організований Монреальським інститутом досліджень геноциду та прав людини 

при Університеті Конкордія на чолі з його Виконавчим директором Кайлом Метьюзом. 
Посол України в Канаді Юлія Ковалів під час першої панелі зазначила, що сьогодні найкращим 

захистом для цивільного населення в Україні є допомога системами протиповітряної оборони – 

особливо напередодні зими, враховуючи прицільні атаки Росії на енергетичну інфраструктуру 
України в зимі 2022 року. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3776312-posol-ukraini-ta-pocesnij-konsul-dolucilisa-do-

monrealskogo-samitu-z-pitan-miznarodnoi-bezpeki.html 

 

19 жовтня 2023 року – був на прийомі з нагоди Дня німецької єдності на запрошення 

Генерального консула Федеративної Республіки Німеччини у Монреалі, де подякував їй 

за підтримку Францією України та закликав посилити підтримку України для добра Західного 
світу. 

 

27 жовтня 2023 року – був на прийомі з нагоди сторіччя проголошення Республіки Туреччина 
на запрошення Постійного представника Туреччини в ICAO посла Невзата В’яніки 

та Генерального консула Туреччини в Монреалі Сенсера Йондеми, де подякував їм за підтримку 

Туреччиною України та закликав посилити підтримку України для добра всіх країн НАТО. 

 
30 жовтня 2023 року – був на прийомі з нагоди Національного дня Австрійської Республіки 

в Монреалі. Під час цього заходу побажав Послу Австрії в Канаді Сільвії Меєр-Кайбіч 

і Почесному генеральному консулу Австрії в Монреалі Марку Бісселу всього найкращого 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
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з нагоди їх національного свята, подякував за підтримку Австрією України та закликав посилити 

підтримку України для добра  

Західного світу. 
 

1 листопада 2023 року – був на прийомі в честь Консульського корпусу Монреаля 

на запрошення Мера Монреаля Валері Плант та подякував їй за допомогу тимчасово 
переміщеним українцям у Монреалі. 

 

2 листопада 2023 року – був на зустрічі в Монреалі з Міністром закордонних справ Канади 
Мелані Жолі і закликав її, щоб Канада активно підтримувала український народ під час 

геноцидної війни Росії проти України. 

 

9 листопада 2023 року – виголосив доповідь на міжнародній конференції «День української мови 
в Румунії – нагода для роздумів про виклики в регіоні», яку організував Союз українців Румунії. 

https://youtu.be/kCt8o2POIwU 

 
16 листопада 2023 року – прочитав лекцію про геноцидну війну Росії проти України 

для студентів Коледжу Шамплейн у Вермонті у їх кампусі в Монреалі. 

 
19 листопада 2023 року – виступив з привітальним словом під час прийому в Монреалі з нагоди 

60-річчя Фундації Отця Йосафата Жана, яка за свою історію надала стипендії гідним українським 

студентам на суму понад півмільйона доларів. 

 

25 листопада 2023 року – виголосив промову під час Панахиди у 90-у річницю Голодомору – 

геноциду українського народу в Церкві Успення Божої Матері в Монреалі. 

https://www.youtube.com/live/4W2IQ-3GNfQ?si=gjxwYTFdyJ_FUJ17&t=1045 
 

26 листопада 2023 року – привітав Конґрес Українців Канади під час його віртуальних Річних 

загальних зборів, подякував за допомогу Україні та закликав його провід продовжувати активно 

допомагати Україні звільнити всі її території, тимчасово окуповані російським військом, і тим 
самим зупинити черговий геноцид проти українського народу. 

 

30 листопада 2023 року – був на прийомі з нагоди Дня незалежності Мавританії на запрошення 
Почесного консула Мавританії Бернарда Коласа, де обговорив з ним життя в Мавританії 

та повномасштабну війну Росії проти України. 

 
СТАТТІ  

 

Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій опублікував такі статті з важливих українських 

питань у 2023 році українською, англійською, французькою, німецькою та іспанською мовами, 
а також розповсюдив їх серед лідерів українських громад світу та в соціальних мережах: 

 

18 січня 2023 року – Коли закінчиться геноцидна війна Росії? 
https://zaxid.net/koli_zakinchitsya_genotsidna_viyna_rosiyi_n1556279 

 

18 січня 2023 року  – When will Russia’s genocidal war end? 
https://www.thestar.com/opinion/contributors/2023/01/22/when-will-russias-genocidal-war-end.html 

 

18 січня 2023 року – When will Russia’s genocidal war end? 

https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-when-will-russias-genocidal-war-end   
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20 січня 2023 року – Екс-президент СКУ Евген Чолій закликав захід невідкладно надати Україні 

всю необхідну зброю 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3655821-eksprezident-sku-evgen-colij-zaklikav-zahid-
nevidkladno-nadati-ukraini-vsu-neobhidnu-zbrou.html 

 

13 лютого 2023 року – Канада повинна визнати росію державою-спонсором тероризму 
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3669461-kanada-povinna-viznati-rosiu-

derzavousponsorom-terorizmu-evgen-colij.html  

 
13 лютого 2023 року – Канада повинна визнати росію державою-спонсором тероризму 

https://zaxid.net/kanada_povinna_viznati_rosiyu_derzhavoyu_sponsorom_terorizmu_n1557906 

 

13 лютого 2023 року – Canada should designate Russia a state supporter of terrorism  
https://www.thestar.com/amp/opinion/contributors/2023/02/13/canada-should-designate-russia-a-state-

supporter-of-terrorism.html  

 
13 лютого 2023 року – Canada should designate Russia a state supporter of terrorism  

https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-canada-should-designate-russia-a-state-supporter-

of-terrorism  
 

23 лютого 2023 року – Дві річниці України потрібно визнати та відреагувати на них!  

https://zaxid.net/dvi_richnitsi_ukrayini_potribno_viznati_ta_vidreaguvati_na_nih_n1558517  

 
24 лютого 2023 року – Ukraine’s two anniversaries must be recognized and acted upon 

https://www.thestar.com/opinion/contributors/2023/02/24/ukraines-two-anniversaries-must-be-

recognized-and-acted-upon.html 
 

24 лютого 2023 року – Eugene Czolij: Ukraine’s two anniversaries must be recognized and acted 

upon 

https://kyivindependent.com/opinion/eugene-czolij-ukraines-two-anniversaries-must-be-recognized-
and-acted-upon 

 

24 лютого 2023 року – Zwei ukrainische Jahrestage, die Anerkennung verdienen und Folgen haben 
müssen!  

https://www.dach-ukraine.de/de/2-allgemein/349-zwei-ukrainische-jahrestage-die-anerkennung-

verdienen-und-folgen-haben-muessen.html  
 

25 лютого 2023 року – Pour des mesures immédiates et décisives en Ukraine 

https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-02-25/un-an-de-guerre/pour-des-mesures-immediates-

et-decisives-en-ukraine.php# 
 

25 лютого 2023 року – Los dos aniversarios de Ucrania que deben reconocerse 

https://www.lanacion.com.ar/opinion/los-dos-aniversarios-de-ucrania-que-deben-reconocerse-
nid25022023/ 

 

4 квітня 2023 року – Головування росії у Радбезі ООН розкриває очі на самозаспокоєння Заходу  
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3691410-golovuvanna-rosii-u-radbezi-oon-rozkrivae-oci-

na-samozaspokoenna-zahodu-evgen-colij.html  

 

4 квітня 2023 року – Найтемніший місяць Ради Безпеки ООН 
https://zaxid.net/naytemnishiy_misyats_radi_bezpeki_oon_n1561034 

 

4 квітня 2023 року – Eugene Czolij: The UN Security Council’s darkest month 
https://kyivindependent.com/eugene-czolij-the-un-security-councils-darkest-month/ 
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5 квітня 2023 року – Conseil de sécurité de l’ONU | Le mois le plus sombre 

https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-04-05/conseil-de-securite-de-l-onu/le-mois-le-plus-

sombre.php 
 

7 квітня 2023 року – Der dunkelste Monat des UN-Sicherheitsrates 

https://www.dach-ukraine.de/de/2-allgemein/351-der-dunkelste-monat-des-un-sicherheitsrates.html 
 

18 квітня 2023 року – El mes más oscuro del Consejo de Seguridad de la ONU 

https://www.lanacion.com.ar/opinion/el-mes-mas-oscuro-del-consejo-de-seguridad-de-la-onu-
nid18042023/  

 

9 травня 2023 року – День Перемоги України є досяжним вже в 2023 році 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3706776-den-peremogi-ukraini-e-dosaznim-vze-v-2023-
roci.html 

 

9 травня 2023 року – День Перемоги України є досяжним вже в 2023 році 
https://zaxid.net/den_peremogi_ukrayini_ye_dosyazhnim_vzhe_v_2023_rotsi_n1563097 

 

9 травня 2023 року – Ukraine’s Victory Day is within reach in 2023  
https://www.thestar.com/opinion/contributors/2023/05/10/ukraines-victory-day-is-within-reach-in-

2023.html  

 

9 травня 2023 року – Eugene Czolij: Ukraine’s Victory Day is within reach in 2023  
https://kyivindependent.com/eugene-czolij-ukraines-victory-day-is-within-reach-in-2023/ 

 

10 травня 2023 року – La victoire de l’Ukraine est à portée de main  
https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-05-10/la-victoire-de-l-ukraine-est-a-portee-de-

main.php?sharing=true 

 

11 травня 2023 року – Der ukrainische Tag des Sieges rückt 2023 in greifbare Nähe 
https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/354-der-ukrainische-tag-des-sieges-rueckt-2023-

in-greifbare-naehe.html 

 

5 червня 2023 року – El Día de la Victoria de Ucrania puede alcanzarse ya en 2023 

https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02FW1Rvh3KDE39PCkx2ttT9ngih1iphuXVX

QBsWd19rgRtLYo6fWe2qExuCwgd37aZl?notif_id=1691677290997944&notif_t=feedback_reaction
_generic&ref=notif 

 

16 червня 2023 року – Росія використовує дезінформацію як зброю проти України 

https://zaxid.net/rosiya_vikoristovuye_dezinformatsiyu_yak_zbroyu_proti_ukrayini_n1565649 
 

20 червня 2023 року – La désinformation, une arme contre l’Ukraine 

https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-06-20/la-desinformation-une-arme-contre-l-ukraine.php  
 

22 червня 2023 року – Росія використовує дезінформацію як зброю проти України 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3726233-rosia-vikoristovue-dezinformaciu-ak-zbrou-proti-
ukraini.html  

 

23 червня 2023 року – Eugene Czolij: Russia uses disinformation as a weapon against Ukraine 

https://kyivindependent.com/eugene-czolij-russia-uses-disinformation-as-a-weapon-against-ukraine/  
 

27 червня 2023 року – Russland nutzt Desinformation als Waffe gegen die Ukraine 

https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/356-russland-nutzt-desinformation-als-waffe-
gegen-die-ukraine.html  
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https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/354-der-ukrainische-tag-des-sieges-rueckt-2023-in-greifbare-naehe.html
https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02FW1Rvh3KDE39PCkx2ttT9ngih1iphuXVXQBsWd19rgRtLYo6fWe2qExuCwgd37aZl?notif_id=1691677290997944&notif_t=feedback_reaction_generic&ref=notif
https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02FW1Rvh3KDE39PCkx2ttT9ngih1iphuXVXQBsWd19rgRtLYo6fWe2qExuCwgd37aZl?notif_id=1691677290997944&notif_t=feedback_reaction_generic&ref=notif
https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02FW1Rvh3KDE39PCkx2ttT9ngih1iphuXVXQBsWd19rgRtLYo6fWe2qExuCwgd37aZl?notif_id=1691677290997944&notif_t=feedback_reaction_generic&ref=notif
https://zaxid.net/rosiya_vikoristovuye_dezinformatsiyu_yak_zbroyu_proti_ukrayini_n1565649
https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-06-20/la-desinformation-une-arme-contre-l-ukraine.php
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3726233-rosia-vikoristovue-dezinformaciu-ak-zbrou-proti-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3726233-rosia-vikoristovue-dezinformaciu-ak-zbrou-proti-ukraini.html
https://kyivindependent.com/eugene-czolij-russia-uses-disinformation-as-a-weapon-against-ukraine/
https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/356-russland-nutzt-desinformation-als-waffe-gegen-die-ukraine.html
https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/356-russland-nutzt-desinformation-als-waffe-gegen-die-ukraine.html
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27 червня 2023 року – Rusia utiliza la desinformación como arma contra Ucrania 

https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02NV5146Gi48xJKUiBZnER89EKF8pqzWW

oFifRUErK6RviqsaoXbxLcR772EwmJeYjl 
 

6 липня 2023 року – Russia uses disinformation as a weapon against Ukraine 

https://www.thestar.com/opinion/contributors/russia-uses-disinformation-as-a-weapon-against-
ukraine/article_4a704dbc-4ca6-5544-8ccb-46f790c69a52.html  

 

7 липня 2023 року – НАТО отримує ще один шанс! 
https://zaxid.net/nato_otrimuye_shhe_odin_shans_n1567048 

 

10 липня 2023 року – НАТО отримує ще один шанс! 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3733854-nato-otrimue-se-odin-sans.html 
 

11 липня 2023 року – NATO gets another chance to offer Ukraine membership 

https://www.thestar.com/opinion/2023/07/11/nato-gets-another-chance-to-offer-ukraine-
membership.html 

 

11 липня 2023 року – L’OTAN obtient une autre chance ! 
https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-07-11/l-otan-obtient-une-autre-chance.php  

 

11 липня 2023 року – Die NATO bekommt noch eine Chance! 

https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/359-die-nato-bekommt-noch-eine-chance.html 
 

31 липня 2023 року – Бомбардування Росією портових міст України є глобальною атакою 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3742580-bombarduvanna-rosieu-portovih-mist-ukraini-e-
globalnou-atakou.html  

 

31 липня 2023 року – Бомбардування Росією портових міст України є глобальною атакою 

https://zaxid.net/bombarduvannya_rosiyeyu_portovih_mist_ukrayini_ye_globalnoyu_atakoyu_n15683
48 

 

2 серпня 2023 року – Le bombardement des villes portuaires ukrainiennes est une attaque globale 

https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-08-02/le-bombardement-des-villes-portuaires-

ukrainiennes-est-une-attaque-globale.php  

 

4 серпня 2023 року – Eugene Czolij: Russia’s bombing of Ukraine’s port cities is a global attack 

https://kyivindependent.com/eugene-czolij-russias-bombing-of-ukraines-port-cities-is-a-global-attack/ 

 

6 серпня 2023 року – Russlands Bombardierung ukrainischer Hafenstädte ist ein globaler Angriff 
https://www.dach-ukraine.de/uk/14-deutsche-publikationen/pressemitteilungen/360-russlands-

bombardierung-ukrainischer-hafenstaedte-ist-ein-globaler-angriff.html 

 
14 серпня 2023 року – El bombardeo ruso de las ciudades portuarias de Ucrania es un ataque global 

https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02DhVjkuxVxeVyqP1RUWw7YWeHh2MMqi

wxxUX7uiuhw6Eqzt9H3JRJLXgHe2vEf3mjl 
 

24 ceрпня 2023 року – 32-га річниця відновлення Незалежності України 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3752512-32ga-ricnica-vidnovlenna-nezaleznosti-ukraini.html 

 

24 ceрпня 2023 року – 32-га річниця відновлення Незалежності України 

https://zaxid.net/32_ga_richnitsya_vidnovlennya_nezalezhnosti_ukrayini_n1569616  
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https://www.thestar.com/opinion/contributors/russia-uses-disinformation-as-a-weapon-against-ukraine/article_4a704dbc-4ca6-5544-8ccb-46f790c69a52.html
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https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3742580-bombarduvanna-rosieu-portovih-mist-ukraini-e-globalnou-atakou.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3742580-bombarduvanna-rosieu-portovih-mist-ukraini-e-globalnou-atakou.html
https://zaxid.net/bombarduvannya_rosiyeyu_portovih_mist_ukrayini_ye_globalnoyu_atakoyu_n1568348
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https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-08-02/le-bombardement-des-villes-portuaires-ukrainiennes-est-une-attaque-globale.php
https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-08-02/le-bombardement-des-villes-portuaires-ukrainiennes-est-une-attaque-globale.php
https://kyivindependent.com/eugene-czolij-russias-bombing-of-ukraines-port-cities-is-a-global-attack/
https://www.dach-ukraine.de/uk/14-deutsche-publikationen/pressemitteilungen/360-russlands-bombardierung-ukrainischer-hafenstaedte-ist-ein-globaler-angriff.html
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https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02DhVjkuxVxeVyqP1RUWw7YWeHh2MMqiwxxUX7uiuhw6Eqzt9H3JRJLXgHe2vEf3mjl
https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid02DhVjkuxVxeVyqP1RUWw7YWeHh2MMqiwxxUX7uiuhw6Eqzt9H3JRJLXgHe2vEf3mjl
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https://zaxid.net/32_ga_richnitsya_vidnovlennya_nezalezhnosti_ukrayini_n1569616
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24 ceрпня 2023 року – Eugene Czolij: The 32nd anniversary of Ukraine’s renewed independence 

https://kyivindependent.com/eugene-czolij-the-32nd-anniversary-of-ukraines-renewed-independence/ 

 

24 ceрпня 2023 року – La Independencia de Ucrania – la mejor garantía de paz para Europa 

https://www.facebook.com/aucPROSVITA/posts/pfbid0c26aVatHpgL1CtFRtuqZsM2G3GbGogXoQ

wL4LcTYqbpS54HiT9Gh9rRDprNyzi9ul 
 

3 вересня 2023 року – Der 32. Jahrestag der erneuerten Unabhängigkeit der Ukraine 

https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/361-der-32-jahrestag-der-erneuerten-
unabhaengigkeit-der-ukraine.html 

 

5 вересня 2023 року – L’indépendance de l’Ukraine, la garantie d’une paix en Europe 

https://www.lapresse.ca/debats/opinions/2023-09-05/guerre-en-ukraine/l-independance-de-l-ukraine-
la-garantie-d-une-paix-en-europe.php 

 

16 жовтня 2023 року – Достатня допомога Україні для перемоги зменшить загальну ціну війни 
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3774450-dostatna-dopomoga-ukraini-dla-peremogi-zmensit-

zagalnu-cinu-vijni.html 

 
16 жовтня 2023 року – Достатня допомога Україні для перемоги зменшить загальну ціну війни 

https://zaxid.net/dostatnya_dopomoga_ukrayini_dlya_peremogi_zmenshit_zagalnu_tsinu_viyni_n157

2766 

 
16 жовтня 2023 року – To stop the bleeding in Ukraine, West must give more aid immediately 

https://www.thestar.com/opinion/contributors/to-stop-the-bleeding-in-ukraine-west-must-give-more-

aid-immediately/article_9943ca68-709f-5c86-9cd2-3acb268db585.html 
 

16 жовтня 2023 року – OPINION: Sufficient Aid for Ukraine to Win Will Reduce War’s Total Price 

Tag 

https://www.kyivpost.com/opinion/23318 
 

19 жовтня 2023 року – Une aide suffisante pour que l’Ukraine gagne 

https://www.ledevoir.com/opinion/idees/800262/idees-aide-suffisante-ukraine-gagne  
 

27 жовтня 2023 року – Angemessene Unterstützung für einen Sieg der Ukraine senkt die 

Gesamtkosten des Krieges 

https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/362-angemessene-unterstuetzung-fuer-einen-sieg-

der-ukraine-senkt-die-gesamtkosten-des-krieges.html 

 

29 жовтня 2023 року – Con la ayuda suficiente para Ucrania se reduciría el costo total de la guerra 
https://www.lanacion.com.ar/opinion/con-la-ayuda-suficiente-para-ucrania-se-reduciria-el-costo-total-

de-la-guerra-nid29102023/  

 

13 грудня 2023 року – Підтримка України зменшується – і ризик глобальної катастрофи 

зростає 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3799672-pidtrimka-ukraini-zmensuetsa-i-rizik-globalnoi-
katastrofi-zrostae.html  

 

13 грудня 2023 року – Підтримка України зменшується і ризик глобальної катастрофи зростає 

https://zaxid.net/pidtrimka_ukrayini_zmenshuyetsya_i_rizik_globalnoyi_katastrofi_zrostaye_n157633
9  
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https://www.thestar.com/opinion/contributors/to-stop-the-bleeding-in-ukraine-west-must-give-more-aid-immediately/article_9943ca68-709f-5c86-9cd2-3acb268db585.html
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14 грудня 2023 року – Le risque de catastrophe mondiale augmente 

https://www.lapresse.ca/dialogue/opinions/2023-12-14/ukraine/le-risque-de-catastrophe-mondiale-

augmente.php  
 

16 грудня 2023 року – OPINION: As Support for Ukraine Decreases, Risks of a Global Catastrophe 

Are Increasing 

https://www.kyivpost.com/opinion/25557  

 

21 грудня 2023 року – Unterstützung für die Ukraine sinkt und das Risiko einer globalen Katastrophe 
steigt! 

https://www.dach-ukraine.de/de/pressemitteilungen/365-unterstuetzung-fuer-die-ukraine-sinkt-und-

das-risiko-einer-globalen-katastrophe-steigt.html  

 

30 грудня 2023 року – El apoyo a Ucrania disminuye, y el riesgo de una catástrofe global aumenta 

https://www.lanacion.com.ar/opinion/el-apoyo-a-ucrania-disminuye-y-el-riesgo-de-una-catastrofe-

global-aumenta-nid30122023/ 
 

ПОСТІЙНА МІЖНАРОДНА МІСІЯ МЕДІА МОНІТОРИНГУ 

 
Дезінформація є частиною арсеналу зброї Росії в її геноцидній війні проти України та гібридній 

агресії проти Заходу. 

 

Кремль користується потужною машиною дезінформації, яка поширюється через широку 
мережу пропагандистських ресурсів, активно намагаючись виправдати свою тотальну війну 

проти України, дискредитувати Україну, її владу, армію та народ, а також послабити підтримку 

України за кордоном.  
 

У зв’язку з цим, Україна та її 20-мільйонна українська діаспора повинні докладати усіх зусиль 

для протидії дезінформації і тим самим забезпечити, щоб міжнародна спільнота формувала свою 

думку і приймала рішення відносно України і української діаспори на основі правдивої 
інформації.  

 

Задля сприяння цим цілям, 25 січня 2021 року Громадська організація «Україна-2050» 
розгорнула Постійну міжнародну місію медіа моніторингу щодо дезінформації відносно України 

та української діаспори, яка: 

 
1) здійснює моніторинг засобів масової інформації, соціальних мереж та інших 

інформаційних ресурсів у різних країнах світу щодо дезінформації відносно України   

2) аналізує результати цього моніторингу; та  

3) вживає заходи для сприяння протидії такій дезінформації. 
 

16 травня 2021 року Рада директорів ГО «Україна-2050» обрала Прoвід Mісії в такому складі: 

Евген Чолій, Голова Місії; Мирон Найда, Виконавчий директор Місії; Роман Панчук, 
Головний аналітик Місії; і Петро Штик, Директор стратегічних комунікацій Місії. 

 

Наша Місія нараховує 176 членів з 56 країн, які на волонтерських засадах здійснюють 
медіа-моніторинг 42  мовами світу від 4 червня 2021 року. 

 

Оскільки наша Місія хоче привернути увагу широкої громадськості та підвищити обізнаність 

суспільства про дезінформацію, ми провели три онлайн-тренінги про дезінформацію – 
українською мовою 27 березня i 30 жовтня 2021 року та англійською мовою 15 травня 2021 року. 

Ці онлайн-тренінги були записані і їх можна переглянути на YouTube каналі Громадської 

організації «Україна-2050». 
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https://www.youtube.com/watch?v=B1rozNhcPKA
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Перший Звіт нашої Місії  був офіційно представлений 31 серпня 2021 року та покривав період 

від 4 червня 2021 року – офіційного початку діяльності Місії  – до 24 серпня 2021 року – 

30-ї річниці відновлення незалежності України. Його можна переглянути: 
українською мовою  

англійською мовою  

 
Другий Звіт нашої Місії був офіційно представлений 24 серпня 2022 року та покривав 

період від 24 серпня 2021 року до початку повномасштабної війни Росії проти України 

24 лютого 2022 року. Його можна переглянути: 
українською мовою  

англійською мовою  

французькою мовою  

німецькою мовою 
іспанською мовою  

 

23 травня 2023 року, під час прес-конференції в Українському кризовому медіа-центрі, 
Президент Громадської організації «Україна-2050» та Голова Постійної міжнародної місії 

медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори Евген Чолій 

представив Третій Звіт про медіа-моніторинг щодо дезінформації відносно України за період від 
24 лютого 2022 року – початку повномасштабної війни Росії проти України – до 24 лютого 2023 

року. 

 

Прес-конференції можна переглянути за такими посиланнями: 
українською мовою 

англійською мовою 

 
Цей Звіт висвітлює інформаційне підґрунтя, яке формувалося російською пропагандою 

під час повномасштабної війни Росії проти України. У Звіті подано перелік виявлених 

дезінформаційних наративів, які були класифіковані за метанаративами задля кращого 

розуміння загальної картини інформаційної війни Росії проти України. Представлено сім 
дезінформаційних метанаративів, їх мету та перелік включених до них дезінформаційних 

наративів:   

 
I) «НАТО на чолі із США та за підтримки Заходу – це агресор, який розв’язав війну 

проти Росії в Україні» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, 

направлений на те, щоб перекласти відповідальність за війну в Україні на США 

та НАТО, а також дискредитувати Захід і розділити його єдність. 

 

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи: 

1. Захід, будучи під контролем транснаціональних корпорацій, прагне знищити Росію, 
російську мову та культуру;  

2. США встановили та підтримують маріонетковий неонацистський режим в Києві, 

починаючи з організованого США державного перевороту в Україні 2014 року; 
3. США та НАТО з 2014 року готувалися до військової агресії проти Росії, 

використовуючи Україну;  

4. За підтримки США в мережі секретних лабораторій на території України 
здійснювалась розробка біологічної та хімічної зброї для застосування проти Росії; 

5. США та НАТО перетворили громадянський конфлікт в Україні на повномасштабну 

війну Заходу проти Росії; 

6. США та НАТО несуть відповідальність за розв’язання війни в Україні; 
7. Росія в Україні фактично воює проти НАТО, оскільки Україна окупована НАТО;  

8. США та НАТО не зацікавлені у встановленні миру в Україні; 

9. Польща має наміри захопити західні області України; 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/%D0%92%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE%20%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D1%96%D0%B0-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83.pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Speech%20on%20%D0%BC%D0%B5dia%20monitoring%202.0-0001.pdf
https://uacrisis.org/uk/zvit-postijnoyi-mizhnarodnoyi-misiyi-media-monitoryngu-shhodo-dezinformatsiyi-vidnosno-ukrayiny-ta-ukrayinskoyi-diaspory
https://uacrisis.org/en/report-of-the-permanent-international-media-monitoring-mission-on-disinformation-about-ukraine-and-the-ukrainian-diaspora-for-the-period-from-24-august-2021-to-24-february-2022
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Rapport%20de%20Mission%20%E2%84%962-8f14d3d.pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Missionsbericht%20Nr.%202-f8d771c.pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Informe%20Mision%20%E2%84%962.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=-AUtgKh7vlQ
https://www.youtube.com/watch?v=PzlEzyXSb2A
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10. Санкції Заходу проти Росії нелегітимні і конфіскація Заходом російських активів є 

крадіжкою; 

11. Захід потурає нацизму, підтримуючи Україну; 
12. ЄС політично залежний від США і не здатний вести самостійну політику, зокрема 

щодо України; 

13. США прагнуть зруйнувати відносини ЄС з Росією, щоб ослабити енергетичну 
безпеку та економічне благополуччя ЄС; 

14. США ймовірно використали секретну геофізичну зброю, що стало причиною 

землетрусів у Туреччині; 
15. Росія може застосовувати ядерну зброю у війні в Україні, тому що це війна за 

виживання Росії. 

 

II) «Україна – неонацистська, агресивна та штучна держава» – дезінформаційний 

метанаратив російської пропаганди, направлений на те, щоб дискредитувати 

Україну, дегуманізувати її владу, армію та населення, заперечити право на існування 

України і цим виправдати вторгнення Росії в Україну. 

В рамках цього метанаративу зафіксованонаступні дезінформаційні наративи: 

1. Україною управляють нацисти; 

2. Збройні Сили України є армією нацистів та фашистів; 
3. Населення України в своїй більшості є жертвою української нацистської пропаганди; 

4. Україна потребує «денацифікації»; 

5. Україна здійснювала геноцид жителів Донбасу, зокрема протягом 8 років 

обстрілюючи Донбас; 
6. Захід роками «накачував» Україну зброєю, тому вона потребує «демілітаризації»; 

7. Україна планувала напад на Білорусь в лютому 2022 року; 

8. Україна планувала наступальну операцію на Крим і Донбас у березні 2022 року; 
9. Україна здійснювала спроби створити ядерну зброю, розробляла хімічну та 

біологічну зброю; 

10. Російська «спеціальна військова операція» була вимушеним заходом для 

самозахисту Росії від запланованої української агресії; 
11. Україна – штучна держава, створена завдяки Леніну; 

12. Українська мова – спольщений російський діалект; 

13. Україна не має історичних прав на Північне Причорномор’я (Дніпропетровська, 
Запорізька, Миколаївська області, більша частина Херсонської, Кіровоградської, 

Одеської і Донецької областей, Кримський півострів); 

14. Росія не окуповує незалежну державу Україну, а звільняє історично російські 
території від Київського неонацистського режиму. 

 

III) «Захід робить помилку, надаючи зброю та іншу допомогу для України, а також 

застосовуючи санкції проти Росії» – дезінформаційний метанаратив російської 

пропаганди, направлений на те, щоб підірвати довіру Заходу до України, залякати 

прогнозованими Росією наслідками такої політики Заходу та зірвати постачання 

військової та іншої допомоги Україні. 

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи: 

1. В Україні йде громадянська війна двох частин російського народу; 

2. Внаслідок надання Заходом зброї для України війна затягується, що приносить 
тільки більшу кількість жертв серед цивільного населення та переселенців з 

України до ЄС; 

3. Україна здійснює перепродаж зброї, яка надається в рамках військової допомоги 

від Заходу; 
4. Надана Заходом військова допомога Україні використовується ЗСУ для вбивства 

мирного населення Донбасу; 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
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5. Країни Заходу більше не хочуть і не можуть допомагати українським 

переселенцям; 

6. Санкції проти Росії більше шкодять Заходу ніж Росії. 
 

IV) «Україна здійснює воєнні злочини і терористичні акти проти свого населення 

та організовує постановки масових жертв цивільного населення з метою звинуватити 

Росію» – дезінформаційний метанаратив російської пропаганди направлений на те, 

щоб звинуватити Україну у воєнних злочинах і терористичних атаках здійснених 

Росією та дискредитувати докази проти Росії й заперечити її причетність. 

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи: 

1. Українські військові систематично обстрілюють Запорізьку атомну електростанцію, 

внаслідок чого виникають загрози ядерної катастрофи; 

2. Україна використовує атомні електростанції як склади для зберігання зброї 
та боєприпасів; 

3. Драматичний театр в Маріуполі, де знаходилось бомбосховище для цивільного 

населення, був підірваний українським «Азовом»; 
4. Саме українською ракетою був нанесений удар по залізничному вокзалу 

в Краматорську; 

5. Ракетна атака на торговий центр в Кременчуці – це провокація ЗСУ, щоб звинуватити 
Росію та отримати більше зброї від Заходу; 

6. Україна обстріляла підконтрольну Росії колонію в Оленівці (Донецька область) 

з українськими військовополоненими, щоб в українських військових не було 

бажання здаватися в полон, по іншій версії – щоб українські військовополонені 
не свідчили про воєнні злочини України; 

7. Україна ініціює постановки з акторами та манекенами, щоб створити «картинку» 

масових жертв серед мирного населення після відходу росіян з Київщини, 
Харківщини та інших регіонів; 

8. В житловий будинок у Дніпрі 14 січня 2023 року влучила ракета Військ 

протиповітряної оборони України; 

9. Те що Захід називає примусовим переміщенням та «фільтрацією» населення 
на зайнятих Росією територіях України є насправді заходами реєстрації українських 

біженців; 

10. Попадання ракет по цивільній інфраструктурі та житлових будинках  – це наслідок 
невдалих пусків ракет української протиповітряної оборони для збиття російських 

ракет, направлених виключно на військові об’єкти; 

11. Заклади культури та освіти, релігійні об’єкти, медичні заклади, спортивні заклади, 
об’єкти туризму, житлові будинки, інші об’єкти цивільної інфраструктури, які були 

знищені Росією в Україні – використовувались для дислокації українських 

військових або іншим чином сприяли українській армії; 

12. Виключення електропостачання для українців пов’язані не стільки з атаками Росії 
на енергетичну інфраструктуру, яка працює на українську армію, а переважно 

внаслідок експорту Україною електроенергії в Європу. 

 
V) «Україна забороняє та утискає все російське» – дезінформаційний метанаратив 

російської пропаганди, направлений на те, щоб створити враження утисків в Україні 

російськомовного населення, громадян України російського походження, російської 

мови та культури. 

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи: 

1. В Україні забороняють спілкуватися російською мовою; 

2. В Україні заборонили книги російською мовою; 
3. З бібліотек України вилучать всю російську літературу; 

4. В Україні дискримінується російськомовне населення та громадяни України 

російського походження; 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
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5. Мобілізація в Україні здійснюється переважно серед російськомовного населення 

та переважно в російськомовних регіонах. 

 
VI) «Росія є гуманною державою, яка жорстко відстоює свої інтереси» – 

дезінформаційний метанаратив російської пропаганди, направлений на те, 

щоб представити дії Росії в Україні правомірними та досить гуманними, а також 

такими, що мають підтримку зі сторони українського населення. 

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи: 

1. Більшість українців підтримують російську «спецоперацію» і очікують звільнення, 
окрім незначного відсотка українських націоналістів; 

2. Росія атакує тільки військові об’єкти і цивільному населенню нічого не загрожує; 

3. ЗСУ є єдиною загрозою для Запорізької атомної електростанції, яку росіяни 

охороняють; 
4. Україна перетворила Маріуполь на руїни, а Росія натомість буде відновлювати місто; 

5. Не Росія, а Україна зриває організацію «зелених коридорів» для евакуації населення 

й постачання гуманітарної допомоги; 
6. Відступ Росії з острова Зміїний – це жест доброї волі Росії, щоб продемонструвати 

сприяння Росії в організації гуманітарного коридору для експорту українського 

зерна; 
7. Відступ російських військових з Харківської області та Херсону – це жест доброї 

волі, щоб продемонструвати готовність росіян до вирішення конфлікту 

дипломатичним шляхом; 

8. Більшість українських біженців шукають притулок у Росії; 
9. Росія не здійснює насильницьких депортацій населення з України, евакуація людей 

здійснюється добровільно; 

10. Росія намагається мінімізувати жертви серед цивільного населення, тому російський 
наступ періодично сповільнюється; 

11. Жителі Запорізької та Херсонської областей мають право на самовизначення згідно 

зі Статутом ООН; проведені референдуми в зазначених областях законні, 

голосування здійснювалось добровільно та в своїй більшості населення областей 
підтримує приєднання до Росії. 

 

VII) «Росія – остання опора духовності в Європі та спроможний лідер глобального руху 

проти Західного неоколоніалізму» – дезінформаційний метанаратив російської 

пропаганди, направлений на те, щоб представити надзвичайну месіанську роль Росії. 

В рамках цього метанаративу зафіксовано наступні дезінформаційні наративи: 
1. Росія бореться проти Західного неоколоніалізму і її підтримує в цьому значна 

частина світу; 

2. Росія рятує світ від сатанинського розгулу та бездуховності Заходу; 

3. Український режим знищує православ’я через утиски єдиної канонічної Української 
православної церкви Московського патріархату; 

4. Україна потребує «десатанізації», оскільки відмовилась від православних цінностей 

та потурає численним релігійним сектам; 
5. Росія змушена захищати Донбас, Україну та світовий геополітичний порядок, який 

порушений Заходом, тим самим Росія захищає своє право на існування 

та збереження традиційних моральних цінностей. 
 

Третій Звіт можна переглянути за такими посиланнями: 

українською мовою 

англійською  мовою 
французькою мовою 

німецькою мовою 

іспанською мовою 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%20%D0%9C%D1%96%D1%81%D1%96%D1%96%CC%88%20%E2%84%963%20(1)-e6ea119.pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Mission%20Report%20%E2%84%963%20(1).pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Rapport%20de%20Mission%20%E2%84%963%20(1).pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Missionsbericht%20%E2%84%963%20(1).pdf
https://img1.wsimg.com/blobby/go/4c9b742f-e7b5-43f9-a240-e9ce68e081c1/Informe%20%E2%84%963%20de%20la%20Misio%CC%81n%20(1).pdf
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ел. адреса: ngo@ukraine-2050.org   моб: +380 67 671 5505   веб-сайт: www.ukraine-2050.org 

Вся актуальна інформація про Місію доступна у розділі «Медіа» на веб-сайті Громадської 

організації  «Україна-2050»: www.ukraine-2050.org . 

 

СПІВПРАЦЯ 

 

31 серпня 2021 року був укладений Меморандум про співпрацю між ГО «Україна-2050» 
та Київським національним університетом імені Тараса Шевченка з метою сприяння 

подальшому розвитку України та протидії дезінформації проти України та української діаспори. 

 
13 лютого 2022 року ГO «Україна-2050» започаткувала співпрацю з Центром стратегічних 

комунікацій та інформаційної безпеки при Міністерстві культури України щодо обміну 

інформацією з метою підвищення ефективності протидії дезінформації проти України. 

6 квітня 2023 року ГО «Україна-2050» долучилася до організацій-членів Української 
національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства в складі 

учасників Робочої групи 1 «Демократія, права людини, належне урядування і стабільність». 

 
ВЕБ-САЙТ 

 

Веб-сайт ГО «Україна-2050», де є розміщені матеріали 5 мовами, а саме українською, 
англійською, французькою, німецькою та іспанською, можна оглянути за таким посиланням: 

https://ukraine-2050.org/ . 

 

FACEBOOK 

 

Facebook сторінку ГО «Україна-2050» можна оглянути за таким посиланням: 

https://www.facebook.com/Громадська-організація-Україна-2050-104175214679132/ . 
 

YOUTUBE 

 

YouTube канал ГО «Україна-2050» можна оглянути за таким посиланням: 
https://www.youtube.com/channel/UCd828LQAtCmG3lXzW3q7gfA . 

 

З повагою 

 
Евген Чолій 

Президент Громадської організації «Україна-2050» 

 
31 грудня 2023 року 

mailto:ngo@ukraine-2050.org
http://www.ukraine-2050.org/
http://www.ukraine-2050.org/
https://ukraine-2050.org/
https://www.facebook.com/Громадська-організація-Україна-2050-104175214679132/
https://www.youtube.com/channel/UCd828LQAtCmG3lXzW3q7gfA

